

自行车骑行比赛报名进行中

已有30多人报名参赛,报名时间截至4月10日

本报济宁3月28日讯(记者岳茵茵) 自第六届自行车比赛报名开始,截止到28日,3个报名点的报名人数已30余人,工作人员每天接听咨询电话20余个。

“哪天比赛?”“比赛场地在哪?”“奖品是什么?”28日一大早,工作人员不断接到骑行爱好者的咨询电话。在本报《今日运河》编辑部报名点,每天接听咨询电话10余

个。“我是新手,怕选手多了不好起跑,问下中年组的报名人数,心里好有数。”来电咨询的杨先生说,他是第一年参加比赛,两天前已经报名参赛,被划在中年组。

报名参加本次比赛的23岁小伙子马磊,两年前开始接触自行车运动,对今年的骑行比赛早已是摩拳擦掌跃跃欲试。一听说开始报名,他马上跑到报名点报了名。

在本次比赛的报名点之一美利达自行车洸河路济宁专卖店,工作人员夏伟告诉记者,从报名情况来看,团体报名的不少,有单位同事三五结伴报名的,也有家庭成员拿报名表回家填写报名的。去年报名参赛的孙全会一家,今年就在报名点领取了报名表,回家和家人一起填写报名。此外,也有不少县市区俱乐部的骑友在网上下载报名

表,统一填写,到报名截止前送到报名点进行报名。截止到28日下午5点,第六届骑行比赛报名人数已超过30人。

为确保本次活动顺利进行,主办方决定将报名截止时间定为4月10日,有意参加本次比赛的骑行爱好者可到以下报名点报名:济宁市运河路广厦大厦齐鲁晚报济宁记者站,咨询电话2321134;美利达自

行车洸河路济宁专卖店,咨询电话2396558;美利达自行车运河路店,咨询电话2890558。

报名选手注意事项:参赛选手需自备头盔和山地自行车;参赛选手需携带身份证和两张一寸(或二寸)照片,认真填写报名表;参赛选手不得隐瞒病史,有心脏病等疾病的不得报名参加。否则,后果自负。

● 点 兵 ●

本版记者 岳茵茵



马庆兰:骑行就是生命

已经退休的马庆兰热爱运动,在接触到自行车骑行之前,经常去健身房锻炼身体。2007年,她在一位朋友的介绍下踏入了自行车骑行者的行列。自此,这个运动就逐渐成了她生命中的一部分。

“我喜欢骑长途,去过青海湖。现在退休了时间比较充裕,每天早晨都骑车出去。”马庆兰介绍,没退休前,她基本上每天五六点就起床,然后,骑着自行车去北湖转一圈,回来洗个澡就去上班。现在退休了,时间比较多,更是天天坚持骑行,基本上每年都要骑两次长途。

今年已经50岁的马庆兰,看起来也就三四十岁,她将此全部归功于自行车骑行。“骑自行车的过程中,心情非常舒畅,而且,经常骑车身体也很好,我好几年没感冒过了。”马庆兰笑着说,以前出去旅行都是坐车,现在想出去的时候,骑上车就走,想停就停,沿途风光一览无余,十分惬意。

马庆兰告诉记者,由于自己年龄偏大,注重爆发力的短程速度赛不适合她,拿到名次的希望不大,但是和车友聚在一起活动活动也非常开心,所以就报了名。



张景:骑行就是享受

张景,24岁,亿维数码科技广场售后服务人员。近4年间,他曾参加过十多次比赛。

张景上高中时,向朋友借了辆自行车参加骑行比赛,虽然没取得成绩,却发现自己喜欢上了这项运动。2007年,张景在济宁职业技术学院上大学时,买了一辆山地车。半年后,感觉买来的车子不太适合自己,又在俱乐部组装了一辆自行车,每次骑车50多公里回鱼台老家。“我很享受在路上的感觉,听着音乐,看路边的风景,很惬意。”张景说,享受骑行过程也是在享受生活。

这几年,张景曾多次参赛,部分骑行装备都是自己参赛的奖品。他也和俱乐部的队友一起去过济南、菏泽等省内多个地方。2010年,张景也报名参加本报举办的骑行比赛,但因临时有事没能参加。两天前,他听俱乐部的车友说今年比赛开始报名了,感觉自己的机会又来了,便又报了名。他说,希望能在今年的骑行比赛中取得好成绩。



杨培训:我喜欢,我骑行

今年40岁的杨培训3年前加入“骑行军”,曾连续两年参加本报举办的骑行比赛,今年又报名参赛。用他自己的话说,“我是‘新兵’,不图名次,重在参与。”

杨培训在济宁市交通局从事公路监督工作。每到周末,他总会骑上自己的爱车去远行,还加入了骑行俱乐部。3年来,他走遍了济宁12个县市区。其中,最远去过泗水泉林,当天骑行190公里。

两天前,同事看到骑行比赛开始报名的消息,就立即告诉了杨培训,他立即赶到报名点报了名。杨培训说,尽管前两次比赛中并没有获得名次,因为喜欢,今年仍一如既往报名参加。

杨培训说,自己有3辆自行车,今年比赛时准备把自己最钟爱的山地车展示出来,并希望自己能在这次比赛中取得好成绩。